
  

3η ανακοίνωση 

 



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 

Χευδεν 13, Αθήνα 104 34 / ΤΗΛ.&FAX:210 5224632  

URL:http://www.pev.gr, e-mail: grammateia@gmail.com,  

Ωράριο λειτουργίας: Δευτέρα έως και Πέμπτη 17:00-20:00 

Αγαπητοί συνάδελφοι 

Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνουμε ότι ξεκίνησαν οι Εγγραφές Συνέδρων και η Υποβολή 

Εργασιών για το  

13ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Π.Ε.Β. 

«Μια νέα εποχή για τη Βιολογία: Ευκαιρίες και προκλήσεις στην μετά 

COVID εποχή» 

9-11 Δεκεμβρίου 2022, Θεσσαλονίκη, Α.Π.Θ. 

που διοργανώνει η  Πανελλήνια Ένωση Βιοεπιστημόνων (Π.Ε.Β.) σε συνεργασία με 

 το Τμήμα Βιολογίας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 

 το Τμήμα Βιολογίας του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

 το Τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

 το Τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, 

 το Τμήμα Βιολογικών Εφαρμογών & Τεχνολογιών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

 το Τμήμα Βιοχημείας & Βιοτεχνολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και 

 το Τμήμα Μοριακής Βιολογίας & Γενετικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης 

 

Το Συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Έρευνας & Τεχνολογίας 

 

Σας ενημερώνουμε ότι : 

✓ Στην ιστοσελίδα του συνεδρίου (https://13synedrio.pev.gr/) θα βρείτε όλες τις σχετικές 

πληροφορίες και οδηγίες για την εγγραφή σας και την υποβολή εργασιών.  

✓ Η εγγραφή στο Συνέδριο θα γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω της σχετικής φόρμας 

στην ιστοσελίδα του Συνεδρίου https://13synedrio.pev.gr/eggrafi-synedrou/  

✓ Η πληρωμή της συνδρομής προηγείται της εγγραφής στο συνέδριο  

✓ Δεν θα γίνονται εγγραφές μετά τις 8/12/2022 και ώρα 20:00 αλλά ούτε και κατά την διάρκεια 

του Συνεδρίου 

✓ Για την υποβολή εργασίας είναι απαραίτητη προϋπόθεση να έχετε εγγραφεί ως σύνεδρος 

προηγουμένως. Στην συνέχεια υποβάλετε την εργασία σας στο σχετικό πεδίο. 

✓ Καταληκτική ημερομηνία υποβολής εργασιών είναι η 15/10/2022 και ώρα 23:59. 

Σας περιμένουμε όλες και όλους να πλαισιώσετε το συνέδριο με την παρουσία σας, την εμπειρία 

και τις ιδέες σας, ώστε να σχεδιάσουμε ένα καλύτερο αύριο. 

Με εκτίμηση 

Η Οργανωτική Επιτροπή 
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